

沙头街召开大罗塘珠宝名镇场馆（园区）相关工作专题会议

9月16日上午，沙头街珠宝管理办联合大罗塘珠宝首饰商会共同组织大罗塘珠宝名镇场馆（园区）召开相关工作专题会议。会议研究成立企业联防联控机制、强降雨造成水浸后处理和珠宝产业升级发展等情况。沙头街一级调研员何志明，街经济办、珠宝管理办、大罗警务社区及相关场馆（园区）等负责人参加会议。



会议首先提出大罗塘珠宝名镇存在有待解决的问题。随后，大罗警务社区张添华警官对拟成立的大罗塘珠宝名镇辖内“警企办”的工作模式进行介绍，他表示建立“警企办”目的是畅通警企沟通渠道，整合企业安保力量，化解矛盾纠纷，着力消除安全隐患等警企互动末端整治服务，整合资源创新打造警企联防工作新模式。



随后与会人员就9月8日各场馆（园区）受强降雨影响的情况进行逐一汇报，分析导致水浸的原因，对大罗塘珠宝名镇水浸应急预案进行商议，并就下一步各场馆如何抱团取暖、资源对接、运营管理等方面展开探讨交流。



最后，何志明就珠宝产业如何克服困难、大罗塘珠宝名镇如何进一步推动转型升级及应对突

发事件等方面提出了 4 点建议：一是对于突发事件的处置，沙头街珠宝管理办及珠宝商会应改善信息沟通机制，及时了解预警信息并做好信息通知；各场馆应提高对突发情况的反应速度和应急速度能力；二是珠宝产业作为沙头街的特色产业，应打好基础，利用好产销研发的供应链条件，做到线上线下结合，做好自主品牌建设工作，持续孵化本地优质品牌，这对加快推动沙头街乃至番禺区珠宝产业高质量发展有着重要意义；三是大罗塘珠宝名镇各场馆（园区）定期开展活动，打造名镇名片，提升影响力；四是沙头街下阶段将继续做好辖内环境、外立面、治安管理、交通疏导、设施完善等工作，助力优化营商环境。

来源：番禺融媒

文字：何佳静

图片：何佳静

通讯员：沙头宣